

强制戒所推进社区戒毒社区康复“专地融合”

固镇警方优化营商环境发展

社区戒毒社区康复“专地融合”(以下简称“专地融合”)试点工作开展以来,贵州省贵阳市三江强制隔离戒毒所(以下简称三江强戒所)党委高度重视,积极发挥专业优势,推进“专地融合”实现新成效,打开新局面。

2022年,三江强戒所将精干警力派驻到地方参与社区戒毒(康复)工作,先后建立驻白云区施山红镇“专地融合”工作站和驻乌当区东风镇“专地融合”工作站,从强制隔离戒毒管理的主导者转变为基层禁毒工作的协作者,将管理对象从强制隔

离戒毒人员转变为社区戒毒(康复)人员。工作中,“专地融合”工作站积极主动参与毒品预防教育及社区戒毒(康复)人员入户走访、心理疏导、操守评估等工作,将禁毒宣传教育从线下向线上拓展,最大限度给予驻地禁毒部门专业技术支持,同时,组织驻站民警联合社区禁毒专干,深入乡镇、街道、学校、企业开展禁毒宣传

开展禁种铲毒踏查;组织各村(居)民委员会干部、治安保卫人员、网格员、志愿者参观禁毒教育基地、开展禁毒业务培训;配合社区禁毒专干,在“阳光驿站”开展社区戒毒(康复)人员吸毒检测、定期评估、定期评估、心理咨询及禁毒法律法规宣讲工作。

截至目前,三江强戒所驻白云区施山红镇、驻乌当区东风镇“专地融合”工作站已累计开展禁毒宣传活动43次,开展社区戒毒(康复)执行、解除、劝诫宣讲13次,开展社区戒毒(康复)人员走访谈话11次,推介

三大协会联合抖音直播发起行业发展倡议

丰富优质内容共创线舞台 促进规范发展

4月19日,2023抖音直播行业生态大会在京举行。此次大会以“新舞台,共发展,创价值”为主题,行业协会、平台、公会机构及全国近百家文艺院团等多方代表参加会议,共议直播行业发展前景。

会上,中国网络视听节目服务协会、中国网络社会组织联合会、中国演出行业公会联合抖音直播发起行业发展倡议,倡议提出,直播平台应丰富直播内容,倡导理性消费,守护未成年人,并加强对主播和机构的规范管理。此外,平台还应践行社会责任,坚持健康发展。三大协会表示,未来将联合抖音等直播平台,共同传播优质内容,促进文化传播和消费。

近年来,随着有关部门相继出台监管意见,直播行业持续规范发展。2022年5月,中央文明办、文化和旅游部、国家广播电视总局、国家互联网信息办公室联合发布《关于规范网络直播打赏 加强未成年人保护的意见》(以下简称《意见》)。《意见》要求,各网络平台禁止为未成年人提供现金充值、“礼物”购买、在线支付等各类打赏服务。

会上,抖音直播运营负责人围绕直播规范的分享平台采取的相应举措,例如,抖音直播严禁未成年人打赏消费,并升级预防未成年人直播消费的巡航和拦截机制。数据显示,截至2022年5月,系

日均拦截疑似未成年用户消费账号超过12万个。

此外,抖音直播还建立主播和机构健康分管理体系,对其进行分级管理。如果主播在直播中出现违规行为,平台会进行扣分,并对违规主播所在机构进行处罚。同时,根据主播创作优质内容、参与培训学习等行为进行加分,进一步规范主播行业行为,促进行业规范健康发展。

2022年4月,三大协会联合抖音直播发布行业自律公约,强调推动各方规范自治。此次发布的行业发展倡议除规范直播治理外,还着眼于未来发展,提出共创线舞台上。

省戒毒管理局“禁戒戒毒服务站”500余处。接下来,三江强戒所将积极配合驻地禁毒部门,做好禁毒宣传和毒品预防教育工作,最大限度减少新增吸毒人员,降低复吸率;充分发挥业务培训、心理咨询等方面专业优势,进一步提高基层禁毒工作人员业务素质和专业能力。同时,以“专地融合”试点工作和为契机,加强与驻地禁毒部门、社区部门、民政部门的沟通合作,积极拓展禁毒帮扶的外延和内涵,全力推进毒品治理体系和治理能力现代化。

对此,中国演出行业协会副会长兼秘书长蒋燕在致辞中表示,近年来,有关部门强化网络直播监管,引导直播平台加强自治,积极营造清朗干净、公平竞争的市场环境。随着网络直播健康发展及其传播优势的日益显现,直播回归传统舞台艺术从单一线下渠道延展到线上线下双线传播。会上,在文化和旅游部市场管理司指导下,中国演出行业协会和抖音共同发起“艺播计划—抖音直播剧团专项”。该计划面向全国专业文艺院团开放合作,邀请院团开启线上经营,由抖音直播提供相应扶持,努力推动双方合作共赢。

罗仕龙

本报讯 今年以来,安徽省蚌埠市固镇县公安局交警大队在辖区开展道路交通安全宣传活动。活动期间,该大队成立宣传小分队,深入各村庄镇魏各庄村,通过设置交通安全宣传展板、发放交通安全宣传手册等多种方式,详细讲解道路交通安全相关知识,引

导村民安全文明出行。同时,在执勤岗亭和交管服务窗口电子显示屏滚动播放道路交通安全法相关条款,进一步提高群众对道路交通安全法的知晓度。截至目前,溧南交警宣传小分队共开展道路交通安全宣传活动100余场次,覆盖群众5万余人。

张明

本报讯 今年以来,国家税务总局张家口经济开发区分局以“便民办税春风行动”为契机,采取多项措施,推动优化营商环境持续优化。一是组织税务骨干成立“先锋队”工作室,优化信息互通机制,及时掌握并解决企业急难愁盼问题。二是开展上门辅导活动,耐心倾听市场主体心声,确保优惠政策“应知尽知、应享尽享”。三是加强智能办税服务厅建设,扩大智能办税覆盖范围,推行“非接触式”服务模式,努力构建“线上服务为主,自助服务为辅,人工服务补充”的税费服务体系,让办税缴费更便捷。

温岭法院不断提升破产案件办理质效

本报讯 近年来,浙江省温岭市人民法院以创新破产转化机制为突破口,强化立、审、执、破一体化衔接,建立个人债务集中清理机制,着力构建“大破产”格局。该院强化理论学习 and 实践调研,加强破产审判专业化队伍建设,充分发挥破产审判职能,助力企业高质量发展。同时,健全企业破产处置府院联动机制,进一步加大对长期未结破产案件的研判、协调、清理力度;建立破产程序节点限制和破产管理人履职保障,不断提升破产案件办理质效。

李天靖

近日有人冒充我公司员工使用我司已作废公章与客户签订虚假合同,承接与我司无关业务,导致公司及客户利益受损。在此我公司声明,上述非法不明人员所使用公章已于2022年5月5日登报作废,同时我司于2022年5月9日刻制了新的公章,望广大客户在与我司工作人员接洽时注意辨别真伪,特此声明。

北京长城商务汽车租赁有限公司 2023年4月25日

我公司在发现有人非法私自刻取公章,以我公司名义进行商务洽谈或承揽工程项目,其行径已涉嫌严重违法,未经我公司授权以我公司名义项目合作引起的任何经济、法律纠纷均与我司无关。特此声明。

张家口远大建设集团有限公司 2023年4月25日

公告

浙江永康丽君等人涉嫌非法吸收公众存款一案,我局已立案侦查,犯罪嫌疑人黄佩佩已归案,为便于本案侦查,请与丽君及“泽达洲”系于永康公司负责人黄佩佩取得联系,转账记录、股权证等相关材料于2023年5月15日前到辖区公安分局经侦大队报案,过期尚未报案的人员,将主动为公安机关及追赃挽损。联系人:李警官、金警官,0579-87102812。

浙江永康永康公司 2023年4月25日

声明

石匠石匠建筑装饰科技有限公司:因浙江石匠装饰工程有限公司与浙江石匠装饰工程有限公司存在合同纠纷,现依法向公众告知,自公告之日起30日内,向本庭提起诉讼,逾期不予受理。特此公告。

浙江石匠装饰工程有限公司 2023年4月25日

公告

浙江永康永康公司:因浙江永康永康公司与永康永康公司存在合同纠纷,现依法向公众告知,自公告之日起30日内,向本庭提起诉讼,逾期不予受理。特此公告。

浙江永康永康公司 2023年4月25日

公告

浙江永康永康公司:因浙江永康永康公司与永康永康公司存在合同纠纷,现依法向公众告知,自公告之日起30日内,向本庭提起诉讼,逾期不予受理。特此公告。

浙江永康永康公司 2023年4月25日

公告专栏

2023年4月25日

公告

浙江永康永康公司:因浙江永康永康公司与永康永康公司存在合同纠纷,现依法向公众告知,自公告之日起30日内,向本庭提起诉讼,逾期不予受理。特此公告。

浙江永康永康公司 2023年4月25日

公告

浙江永康永康公司:因浙江永康永康公司与永康永康公司存在合同纠纷,现依法向公众告知,自公告之日起30日内,向本庭提起诉讼,逾期不予受理。特此公告。